Методические рекомендации для родителей (законных представителей)

«Аппликация с ребёнком дома»

Подготовила: Глушко В.А., воспитатель

Каким бы не рос ваш малыш — спокойным тихоней или шустрым непоседой — существует вид деятельности, способный творить чудеса. Это — аппликация. Во время занятия, которое под силу провести любой маме, глаза ребенка загораются: он видит, как из-под его пальчиков получается настоящий шедевр. Поверьте, детям очень нравится такое времяпрепровождение.

Начинаем...

Аппликация - это один из самых доступных и понятных видов детского творчества. В действительности делать аппликацию не сложно, подготовиться можно за несколько минут или в процессе занятия с ребенком.



Польза аппликации в развитии детей дошкольного возраста!!!

Для меня это самовыражения своих мыслей, своего настроения. Особенно меня привлекает аппликация с использованием нетрадиционных приёмов и материалов. Как приятно смотреть на горящие глаза детей, на их восторг от происходящего.

Заниматься аппликацией с детьми можно уже в самом раннем возрасте. Уже после годика дети могут с помощью взрослых наклеивать на лист различные

элементы. Чем взрослее ребенок, тем меньше нужна помощь воспитателей и родителей.

Занятия таким видом творчества несут для детей огромную пользу. Аппликация развивает полезные качества, такие, как усидчивость, самостоятельность, аккуратность и терпение, развивает мелкую моторику рук ребенка.

Большую роль аппликации в развитии ребенка оказывают на развитие творческих и умственных способностей ребенка. При помощи такой творческой работы ребенок знакомится с понятием формы, величины и цвета, учится находить различные и одинаковые детали, ознакамливается с понятиями большого и маленького. Кроме того, ребенок заодно учится творческому подходу к созданию своих поделок, развивает воображение, учится выделять главное из всех объектов и видеть целое, которое состоит из деталей.

В то же время, ребенок сам являются мастером, учится создавать, и может потом использовать свои работы для подарков или украшения квартиры (например, открытки, выполненные в виде аппликаций).

Что нужно для работы!!!

Ножницы. Они должны быть удобные: легкие, с тупыми концами, не тугие, в меру острые. Такие ножницы можно дать даже полуторагодовалому ребенку и показать, как они действуют.

Можно подобрать ножницы с большими кольцами, куда поместились бы одновременно и ваши пальцы, и пальчики ребенка. Вложите ножницы в ручку ребенка, сверху возьмитесь сами — и режьте вместе. Вскоре действие будет освоено. Недостаток этих ножниц в том, что они тяжелые.

Основа — листы бумаги или картона (цветного или белого) любого размера и формата, толщины или фактуры, самых разнообразных конфигураций. Например, можно использовать картонные коробки.

Клей с кисточкой. Для самых маленьких лучше заварить крахмал — наиболее безопасный вид клея. Детям от 2-х лет и старше можно пользоваться клеем ПВА. Он хорош тем, что легко отмывается, почти не оставляет пятен и клеит прочно.

C детьми 3-4 лет можно использовать клеящие карандаши: малыши осваивают работу с ними быстро и легко, «произведение» получается более аккуратным, клей не проливается, не подтекает, не оставляет пятен.

Материалом для поделки может быть:

- -цветная бумага (простая, глянцевая, бархатная, «мраморная», самоклеющаяся и пр.);
 - -старые иллюстрированные журналы;
 - -кусочки ткани, кожи, меха, ваты;
- -цветные нитки, обрезки пряжи, пуговицы (аккуратно пришиваются к картону взрослыми);
 - -крупы, мелкие макароны, вермишель;
 - -фольга, скотч, обрезки полиэтилена;
- -сухие ветки, иголки, листья, травы, цветы, соломка, апельсиновые корки, яичная скорлупа и т.п.



Дайте волю вашей фантазии и у вас будет множество идей для аппликаций, чудесные поделки и масса положительных эмоций у вас и вашего ребёнка.

Проведите свой досуг с вашим ребёнком.

Фантазируйте и творите!

Творческих вам успехов!



